%ﬂf LLlecTtepeHHble Hacocbl 3PF

CoBMECTUMOCTb C XUOKOCTAMM MwuHepanbHblie macna (DIN 51524)

[onyctumoe gaBneHve Ha BcacbiBaHWUK 0,7 + 3 6ap (abcontoTHOE)

PekomeHgyemasi CKOpOCTb B NIMHUM BCACbIBaHUSA 0,5+1,5wmlc

PekomeHayemasi CKOPOCTb B IMHUM HarHeTaHWA 2,0+6,0m/c

Temnepartypa macna -10°C + +80°C

Baskoctb macna 20+120 cCt

O6bemHbin Kl ~ 0,92

MexaHnuecknin KN4 ~ 0,85

HanpasneHue BpalwieHms lMpaBoe (no YyacoBow CTperike)

[asneHue <200 6ap >200 6ap

Knacc 3arpsasHeHnsa no NAS 1638 10 9

dunbTpauua macna
Knacc 3arpssHeHna no ISO 4406 19/16 18/15

MnKpOBONOKHO MwKpOBOJSTIOKHO

TpeboBaHMs K CIMBHOMY OUNbTPY 25 um 10 pm




PacyeT nogayu, MOMeHTa 1 MOLLHOCTHU

Disol Fi Pressure s d b - Volumetric | Mechanical Total
Isplacement ow pee ower orque efficiency | efficiency | Efficiency
(cm?3/r) (I/min) (bar) (r/min) (kw) (N.m) 92% 85% 80%
V Q p n P M nv nm nt
Q=V-n-nv-10° Peak: 300bar
Intermittent: 280bar
M=p-V/ 6283 - nm Rated: 250bar [\ [ \
P=p-V-n/ 600-1000 - nt \_/ \./
—
Max. 25sec Max. Jsec
OCHOBHbIe XapaKTepUCTUKHN
[laBneHwne, YacTtoTa BpallueHus,
Pabounit Gap 06/MVH Mopaua,
Koa Hacoca obbem, (HJ:){/I ""1”5'30
CM.KY0/06 | mocrosmHoe B(plezlvgeggse T:'g%‘:?g MuHumym | Makcumym 06/MVH)
3PF221.00Z95 22,0 30,7
3PF26L.00Z95 26,0 36,3
3000
3PF34L00Z95 34,0 47,5
250 280 300
3PF39L00Z95 39,0 54,5
3PF43L00Z95 43,0 60,0
400
3PF51L11Z295 51,0 2800 71,2
3PF60L11Z95 60,0 230 250 83,8
3PF70L11Z295 70,0 200 2500 97,8
210 230
3PF78L60Z95 78,0 2300 108,9
3PF89L60Z295 89,0 180 190 200 2000 124,3




Pa3smMmepbl 1 macca
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Ko Hacoca BcacbiBaHue, | HarHeTaHue, L, L1, Macca,
A pe3bba pe3bba MM MM Kr
3PF22L00Z95 128,5 65,5 8,010
3PF26L00Z95 131,5 67,0 8,135
3PF34L00Z95 G1 137,0 69,8 8,440
3PF39L00Z95 G 1’ 141,0 71,8 8,645
3PF43L00Z95 143,5 73,0 8,780
3PF51L11Z295 149,5 76,0 8,795
3PF60L11Z95 G1.1/4” 156,0 79,3 9,335
3PF70L11Z95 163,0 82,8 9,720
3PF78L60Z95 ., ., 171,7 83,2 9,935
3PF89L60Z795 G1.172 G1.1/4 179,7 87,7 10,335
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